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Вопрос Количество 

ответивших 

Ответ, % 

Укажите учебный цикл, преподавателем / 

мастером производственного обучения 

которого Вы являетесь 

16 

43,8% – Общеобразовательная подготовка 

6,2% – Общий гуманитарный и социально- 

экономический цикл 

0% – Математический и общий 

естественнонаучный учебный цикл 

0% – Общепрофессиональный цикл 

50% – Профессиональный цикл 

Укажите Ваш возраст? 

16 

37,5% – До 30 лет 

25% – 31-40 

6,2% – 41-50 

18,8% – 51-60 

12,5% – Старше 60 

Укажите стаж работы в колледже? 

16 

62,5% – До 5 лет 

18,8% – 5-10 лет 

6,3% – 11-15 лет 

0% – 6-20 лет 

12,5% – Больше 20 лет 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного 

процесса? 

16 

93,8% – Да, всегда 

6,3% – Нет, не всегда 

0% – Затрудняюсь ответить 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

16 

100% – Да, всегда 

0% – Нет, не всегда 

0% – Затрудняюсь ответить 

Как часто в своей работе вы используете 

электронную библиотечную систему? 16 

63,4% – Использую часто 

35,7% – Использую редко 

0% – Не использую 

Предоставляет ли Вам колледж 

возможность пройти курсы повышения 

квалификации, 

обучающие семинары, стажировки? 

16 

100% – Да 

0% – Нет 

0% – Затрудняюсь ответить 

Насколько Вы удовлетворены 

доступностью информации о 

планируемых мероприятиях 

в колледже? 

16 

100% – Полностью удовлетворен (-а) 

0% – Частично удовлетворен (-а) 

0% – Не удовлетворен (-а) 

0% – Затрудняюсь ответить 

Удовлетворены ли вы условиями и 

организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего 

профессионального образования? 

16 

100% – Удовлетворен (-а) 

0% – Удовлетворен (-а) частично 

0% – Не удовлетворен (-а) 
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